
Universitätsstadt Gießen 

 

Die BürgermeisterinDie BürgermeisterinDie BürgermeisterinDie Bürgermeisterin    
    
 

Universitätsstadt Gießen ´́́́ Dezernat II ´ ´ ́ ´ Postfach 11 08 20 ´ ´ ́ ´ 35353 Gießen 

 

 

 

� 

 
Ihr Zeichen Ihr Schreiben vom Unser Zeichen Datum 
 11.06.2013 II-Wei./si.- ANF/1598/2013 20. Juni 2013  

 
 
Anfrage gem. § 29 GO der Stv. Wagener vom 11.06.2013 bzgl. der Bauarbeiten auf dem 
ehem. Parkplatz der Firma Heyligenstaedt - ANF/1598/2013  
 
 
Sehr geehrte Frau Wagener,  
 
Ihre Fragen werden wie folgt beantwortet:  
 
Frage: Wird die ortsbildprägende Eiche an der Ecke Aulweg/Hoher Rain unterhalb des 
Baugrundstückes und der sich an diesen schönen alten Baum anschließende Grüngürtel 
erhalten bleiben?  
 
Alle vorbereitenden Baumfällarbeiten im Verbindungsweg zwischen Aulweg und Hoher Rain 
sind bereits im Februar diesen Jahres erfolgt. Der Investor möchte die Eiche und die 
Gehölzgruppe erhalten, es kann aber gegenwärtig nicht garantiert werden, weil erst mit 
Beginn der konkreten Tiefbauarbeiten sichtbar wird, inwieweit das Wurzelwerk Leitungen 
beschädigt hat. Mit den Tiefbauarbeiten kann erst beurteilt werden, ob Maßnahmen zum 
Schutz des Baumes durchgeführt werden müssen. 
  
1. Zusatzfrage: Ist daran gedacht, diesen Verbindungsweg zu verbreitern und ggf. 
auszubauen oder bleibt er in seiner jetzigen Form und Gestaltung bestehen? 
 
Der Verbindungsweg Hoher Rain wird nur im vorderen Bereich des Aulwegs einschließlich 
bis zum Grundstück Hoher Rain Haus Nr. 3 für den Begegnungsfall PkW/PkW im 
Mischungsprinzip in einer Breite von 5,50 m ausgebaut. Der Übergang auf den Aulweg wird 
nach wie vor über den durchlaufenden Gehweg Aulweg mit Rundbord erfolgen.  
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Der weitere Verlauf des Weges bleibt als fußläufige Verbindung ohne Durchfahrtsmöglichkeit 
von der Straße Sternmark erhalten. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
Gerda Weigel-Greilich 
    Bürgermeisterin  
 
 
 
 
 
 

Ø Amt - 61- z. K.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
…Anfragen/ANF-1598-Wagener-Eichen-Parkplatz-Heyligenstaedt-20-06-13.doc 

Verteiler: 
Magistrat 
SPD-Fraktion  
CDU-Fraktion 
Bündnis 90/Die Grünen 
FW-Fraktion  
DIE.Linke-Fraktion 
FDP-Fraktion  
Piraten-Fraktion  
Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen 
 


